
 

 

 ثانيالفصل الدراسي ال عاشرفي مادة الأحياء للصف ال ولالاختبار القصير الأ

 الأول :السؤال 
 ( 1)                                            : ما عداجميع العبارات التالية تنطبق على الانقسام الاختزالي  .1

 (الدائرة المرسومة بجوار الإجابة الصحيحة  ظلل) 
O  يستخدم لإنتاج الأمشاج O تختلف الخلايا الناتجة عن بعضها جينيا 
O تنتج خلايا أحادية المجموعة O  يحدث في معظم خلايا جسم الإنسان 

 

( سائد على أليل غطاء  Rأرنبين بالغين و صغارهما . علماً بأن أليل غطاء الجسم المنقط )  لشكل المقابليوضح ا 2.

 . (  rالجسم غير المنقط ) 

 . فسر ظهور أرانب غير مرقطة من هذا التزاوج باستخدام المخطط الجينيأ( 

 أرنب غير مرقط  Xأرنب مرقط    للآباء :الطراز المظهري    

 X  ...............................                 (1 )..................  ..............   للآباء : جينيالطراز ال   

 الأمشاج :    
 
 
 
 
 
 
 
 

 الثاني :السؤال 

 :  في الإنسان . أدرس الشكل جيداً ثم أجب عن الأسئلة التالية  لخلية جسدية موسوميو أمامك مخطط كر  .3

  ( 1)                                   اكتب تعريف الكرموسوم . أ (

..........................................................................................   

  : وموسوميالكر المخطط  استنتج جنس الشخص من ب (
O   ذكر             O   انثى   
 ( 1)                 سر إجابتك :ف

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

 ..................... الاسم :

10 

 سلطنة عمان
 وزارة التربية و التعليم

 المديرية العامة للتربية و التعليم بمحافظة شمال الباطنة

ساسي ) 
أ
 (  12-1مدرسة الهداية للتعليم ال

 أمشاج الأرنب الغير مرقط

 مرقط أمشاج الأرنب

 (1 ) 

 (1 ) 

 ( بجوار الإجابة الصحيحة الدائرة ظلل) 

af
idn

i.c
om



 السؤال الثالث : 

ليل ( إلى الأ Tأكمل أحد الطلبة تمرينا على توارث صفة معينة بإعداد مربع بانيت ، حيث يشير الرمز )  .4

 ( 1 )                ( ؟ 2( و )  1تنحي . ما الطراز الجيني للفردين ) ليل الم( إلى الأ tالسائد بينما يشير الرمز ) 
 (الدائرة المرسومة بجوار الإجابة الصحيحة  ظلل)       

o ليلات .كلاهما متماثلا الأ 
o ليلات .كلاهما مختلفا الأ 
o  ( متماثل الأل 1الفرد ) ( مختلف الأ 2يلات بينما )ليلات . 
o  ( مختلف 1الفرد ) ليلات .( متماثل الأ 2ليلات بينما ) الأ 

 
 

 عن الأسئلة التالية : . أدرسه جيدا ثم أجبالكرموسوم  يوضح الشكل الآتي .5

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 1)                           ( ؟  xبالرمز )  سم الجزء المشار إليه (أ

  .................................................................................................................. 

 (  1)                                      المقصود بالجين . اكتب . ( لأحد الجينات على هذا الكرموسوم Yالموقع )   (ب
.................................................................................................................. 

 

 ( 1)                  أمام العبارة بما يناسبها : (  √علامة )  ضع .6

 خطأ صح العبارة م
   هو أليل يتم التعبير عنه فقط في غياب الأليل السائد للجين الأليل المتنحي  1
هي نواة تحتوي على مجموعتين من  النواة أحادية المجموعة الكروموسومية 2

 الكروموسومات مثل نواة الخلايا الجسمية
  

 

 زينب السعيدية بالتوفيق .. أ. لجميعانتهت الأسئلة .. مع الدعاء ل
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